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                                           ATA Nº  008/2022 
 
Aos seis (06) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, às 
dezenove horas no Plenário da Câmara Municipal de Fontoura Xavier, 
realizou-se a oitava Sessão Ordinária da sessão legislativa de 2022 da 13ª 
Legislatura, sob a presidência do vereador Ivan Borges de Souza (PP). 
Presentes a Sessão os vereadores Antonio Portela de Castro, Carolina Prestes 
dos Santos, Eduardo Silva Nunes e Josiane Borges da Bancada do PT;  
Algemiro Pinheiro de Oliveira e Bruno Batista Brum da bancada do PDT; 
Gilsone Dartora e Paulinho Domingos O. Campanha da bancada do PL. Em 
nome de Deus o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão, convidando o 
Secretário para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, que após  colocada 
em votação foi aprovada por unanimidade: EXPEDIENTE:  Mensagem Nº 
032/2022 do Poder Executivo Municipal que encaminha o Projeto de Lei Nº 
032/2022, que  Autoriza o Poder Executivo leiloar bens móveis inservíveis 
mediante leilão público e dá outras providências; Mensagem Nº 035/2022 
que encaminha o Projeto de Lei Nº  035/2022, que Reconhece o Pagamento 
do Piso Salarial Nacional do Magistério para o Ano de 2020 ao Magistério 
Público Municipal. Mensagem Nº 036/2022, que encaminha o Projeto de Lei 
Nº 036/2022, que Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar 
Servidores em caráter de Emergência e dá outras providências.  Indicação Nº 
021/2022 da vereadora Carolina Prestes dos Santos, que solicita ao Poder 
Executivo Municipal,    que estude a viabilidade da concessão da copa do Baile 
do Município, que é realizado no mês de Julho, em comemoração ao 
Aniversário do Município, para a Associação dos Estudantes Universitários. A 
iniciativa visa auxiliar os estudantes universitários de Fontoura Xavier,  que 
enfrentam dificuldades para custear as despesas com o transporte.  Votos de 
Pesar em nome da Câmara Municipal aos familiares pelo falecimento do Sr. 
Thomas Godoy da Rosa, e da Sra. Santina Lúcia Lando.  GRANDE EXPEDIENTE: 
Usaram da palavra o vereador Eduardo Silva Nunes, a vereadora Josiane 
Borges e o Presidente Ivan Borges de Souza. COMUNICAÇÕES: Usou da 
palavra o vereador Antonio Portela de Castro, que solicitou indicação através 
da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para colocação de um braço e 
lâmpada pública, próximo a residência do Sr. Joelson Noronha, na Picada 
Casagrande, após a residência do Sr. Geraldino Brizola. ORDEM DO DIA: O 
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Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei Nº 35/2022, 
nenhum vereador/vereadora se manifestou, em votação aprovado por 
unanimidade. Em discussão o Projeto de Lei Nº 36/2022, manifestaram-se os 
vereadores Antonio Portela de Castro, Algemiro Pinheiro de Oliveira e a 
vereadora Josiane Borges, em votação aprovado por unanimidade. 
EXPLICAÇÃO PESSOAL:  Usaram da palavra a vereadora Carolina Prestes dos 
Santos, os vereadores Eduardo Silva Nunes, Antonio Portela de Castro, 
Algemiro Pinheiro de Oliveira, Gilsone Dartora e o presidente Ivan Borges de 
Souza.  Registrado votos de pesar em nome da Câmara Municipal aos 
familiares pelo falecimento do Sr. Rui Pereira de Souza, a pedido do vereador 
Bruno Batista Brum. Nada mais havendo para ser tratado o Sr.  Presidente 
agradeceu a presença dos colegas vereadores/vereadoras, imprensa, 
assistentes, convidou a todos para a próxima Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal a realizar-se no dia 20 de junho de 2022, com início as dezenove 
horas, declarando encerrada a Sessão, sendo lavrada esta Ata,  que depois de 
lida e aprovada, será assinada pelo Presidente  e 1º Secretário. Fontoura 
Xavier, 06 de Junho de 2022. 
 

Ivan Borges de Souza                           Paulinho Domingos O. Campanha 

Presidente                                              1º Secretário 
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